

本科二批今起征集志愿投档录取

全省9528个缺额供上线落选考生选择

■本报记者 向吟吟

本报讯 昨日,我省2018年普通高校招生本科二批进行了征集志愿填报,共有9528个缺额可供上线落选的考生选择,其中湖南院校缺额占据了一大半。今明两天,省招生办将根据考生填报的征集志愿,按相关规则进行投档录取。

统计显示,在湘招生的本科二批高校中,外省高校已经基本录满,仅剩少量的高校还有缺额,如哈尔滨信息工程学院文史类有10个缺额,理工类10个缺额;郑州工商学院文史类10个缺额;塔里木大学理工类有56个缺额;山东英才学院理工类有16个缺额;长春科技学院理工类和哈尔滨远东理工学院理工类有13个缺额等,其余大部分省外

二本院校只有零星征集计划。

相比之下,省内高校是征集志愿大户,主要集中在湖南涉外经济学院、长沙医学院、湖南交通工程学院、湖南应用技术学院、湖南信息学院等省内民办本科院校,湖南工程学院、邵阳学院、湖南文理学院等中外合作办学专业也有不少缺额。其中湖南交通工程学院缺额最多,文史类868个缺额、理工类1071个缺额。其余的湖南应用技术学院文史类698个缺额,理工类623个缺额;湖南信息学院文史类597个缺额,理工类642个缺额;湖南涉外经济学院文史类766个,理工类有988个;长沙医学院文史类317个,理工类951个。

此外,湖南城市学院、湖南工学院、衡阳师范学院、长沙师范学院

等高校有少量机动计划,其中衡阳师范学院理工类有2个机动计划,湖南工学院文史类有5个机动计划,理工类33个机动计划。

省教育考试院透露,按征集志愿(含服从志愿)第一次投档后有效生源仍然不足的院校(含征集志愿投档线高于批次录取控制线的院校),在本批次录取控制分数线内(含政策规定的降分),继续按征集志愿的直接志愿从高分到低分平行投档,不再按征集志愿公布的投档线控制投档。

省教育考试院还公布了本科二批艺术类征集志愿国家任务计划,其中非平行组275个、平行组1558个,预计8月3日以及4日左右投档,考生可登录湖南招生考试信息港(www.hneeb.cn)查询。

新型职业农民协会将在衡“亮相”

在全省尚属首创

■本报记者 胡建军

本报讯 7月30日,记者从我市新型职业农民代表座谈会上获悉,全省首个新型职业农民协会将在我市成立。该协会的成立将有力推进我市农业产业化、加快一二三产业融合发展、促进农业农村经济可持续发展。

新型职业农民是指具有科学文化素质、掌握现代农业生产技能、具备一定经营管理能力,以农业生产、经营或服务作为主要职业,以农业收入作为主要生活来源,居住在农村或集镇的农业从业人员。经过几年的培育和认定,我市已建立了一支由4700余人组成的新型职业农民队伍,并逐渐成为我市现代农业和乡村旅游发展的生力军,一大批返乡青年、大学生、农民工等有知识、有理想的青年正逐步转型成为“新农人”。

据了解,今年4月25日,由我市新型职业农民培育工程青年农场主培训班的傅朝平、朱小保、罗艳云、符鹏、梁光寰、袁慧卿等6名学员发起成立衡阳市新型职业农民协会,在全省尚属首创。经市农委审查同意、市社会组织管理局批准,6月6日开展筹备工作,现已收到130余名从事农业种养、农产品加工及流通、农资农机经营与农技服务等职业农民和从业者的人会申请。

在当天的座谈会上,协会筹备人员就筹备情况以及协会章程等情况进行了说明。10多名新型职业农民代表和各县(市)区农业部门工作人员就协会成立后,如何进一步维护好新型职业农民利益,发挥好政府和新型农民之间的桥梁纽带作用进行了讨论。

市城乡建设协会“换帅”

■本报记者 陆干

本报讯 针对建筑业的违规经营和恶意低价竞争等不法行为,市城乡建设协会将出招亮剑。7月26日,市城乡建设协会换届大会暨三届一次会员代表大会召开,会议选举湖南禹班建设集团有限公司董事长何席林为市城乡建设协会第三届理事会会长,选举衡阳市市政工程公司等12家企业为副会长单位,任命刘乐天为秘书长。新任会长何席林表示,将进一步强化行业自律,拓展服务领域,为我市建筑业发展作出新贡献。

2017年,市城乡建设协会就“营改增”“放管服”“评优评先”“交流培训”等积极开展工作,努力发挥桥梁纽带作用,全力助推我市建筑业持续健康发展。按照工作计划,今年下半年,该协会将组织诚信评价,强化行业自律,针对建筑业的违规经营和恶意低价竞争行为制定行规行约,整治行业违法和不规范经营行为,同时推动会员和行业管理部门之间搭建起高效的对话平台,推进全市建筑业的社会联动,使企业利益、行业利益、社会效益实现和谐统一。

汽车尾部车牌为何还能“一拖二”?

车管所民警分析,上方是真车牌,下方是车主自制的装饰品;交警表示,只要不遮挡车牌就不算违规

■本报记者 金明达

本报讯 近日,市民周先生拨打本报新闻热线8611110反映,他看到一辆小车的车尾部悬挂了两块不同的“车牌”,不知道孰真孰假。为了搞清事实真相,他还特意拍了一张图片发给记者求证。

周先生提供的图片显示,一辆小车的车尾部,上下悬挂着两块“车牌”,上面一块“车牌”是和其他常见车牌一样的蓝底白字,下面一块“车牌”则是白底黑字,显示的内容为GS00097,且英文和数字之间还有两个奇怪的图案。随后,记者将周先生拍摄的图片分别给10位市民鉴别,其中有7位表示不会分辨,有2位表示这是一辆“特种”车,比如军车、警车等,只有1位认为上面一块才是真正的车牌。

为了解事情的真相,7月30日,记者向市公安局交警支队车管所的民警进行核实。民警认真分析图片后告诉记者,上面一块是该车真正的车牌,而下面一块类似车牌的物体实际上是车主自制的装饰品。“除了GS,我们还见过‘VV’开头和‘CC’开头的制品。”该民警告诉记者,从他的经验判断,该制品可能是我省某车友俱乐部设计的,GS代表车队的名称,后面的数字则代表车主的会员号。

悬挂这样的自制装饰品违规吗?是否会妨碍交通路口电子眼抓拍?记者又咨询了市交警支队宣教科。该科民警表示,车友自制装饰品悬挂在真车牌的下方,没有遮挡上方车牌,故不会对电子



一辆小车车尾居然悬挂两块内容不一致的车牌

抓拍系统造成影响。“目前根据道路交通安全法的相关规定,车友自制的装饰品只要不遮挡车牌就不算违规,交警部门不会对其进行处罚。”该民警称。

链接:常见的车牌有哪些?

1.小型民用汽车车牌颜色为蓝底白字,结构特点为地区简称+城市代码+车牌编号,比如湘D 688DD,就表示湖南省衡阳市车牌尾号为688DD。

2.新能源汽车车牌颜色为渐变绿底黑字。只要购买新能源汽车,即可申请到这种车牌。

3.大型汽车车牌颜色为黄底黑字,它专门悬挂在大型车、公交车上等。使用这种车牌需要有B照以上的驾驶证持有者。另外,教练车和摩托车一般也是黄

底黑字的车牌,他们之间相互有区别。

4.特种车辆车牌颜色为白底黑字加红,这种车牌主要用于公、检、法部门的警车,武装部队车辆,解放军军队车辆等权力执法机构的车辆。

5.外籍车牌颜色为黑底白字,这类车牌的发放范围为外企、外国和国际组织驻华机构、外籍人士以私人名义购买的在中国行驶的车辆、港澳(台)及外国入境车辆。其中大使馆或领事馆的车,车牌上会有“使”或“领”的字样。



图片新闻

7月30日,一群衡阳籍大学生在衡阳工业博物馆参观。

由市委人才工作领导小组组织开展的2018年度“雁城学子看家乡”主题活动,吸引不少在外就读的衡阳籍大学生与应届毕业生参与。

当天还举办了“雁城学子看家乡”洽谈会,衡阳汽车新能源等八家企业与大学生展开现场洽谈。

本报记者 黄沐 摄